
Blažovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-venkov

Správní obvod: Šlapanice GPS souřadnice: 49.165685N, 16.786116E

Nadmořská výška: 242 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 594 ha

Počet obyvatel: 1 237 PSČ: 694 08

Adresa URL: www.blazovice.eu

Současnost obce Blažovice
Na místě dnešní školy stála palírna, kterou roku 1864 obec koupila a přebudovala na školu. Dnešní
škola je moderního typu a je zde zřízena i školní družina. Pro menší děti je v obci i mateřská
škola.Při levém břehu potoka Romzy byl vysázen porost z listnatých stromů a keřů, se záměrem
zvýšit výměru trvalé zeleně v katastru obce a zlepšit životní prostředí. Celý areál je vhodný pro
odpočinkové nedělní procházky. V areálu je rovněž umístěna informační tabule naučné cyklostezky
bitvy tří císařů. V obci je i rybník se zpevněnými břehy a dnem. Je to jedno z krásných zákoutí
vesnice.Ke sportu slouží hřiště na kopanou s udržovaným trávníkem, volejbalové a nohejbalové kurty, v
roce 1998 byly vybudovány dva tenisové kurty s umělým povrchem. V roce 2002 k těmto sportovištím přibylo
ještě víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Všechny tyto areály jsou bohatě využívány a
přispívají k aktivnímu sportovnímu vyžití obyvatel.Kulturní dům vznikl přestavbou bývalého
Katolického domu. Sál je využíván ke konání hostin a různých kulturně společenských akcí.
Součástí kulturního domu je pohostinství, v objektu je umístěna i obecní knihovna. V obci je hostinec, dva
obchody se smíšeným zbožím, řeznictví, zahradnictví, kovárna, autoopravna a velkosklad zahradnických
potřeb. Sídlí zde zemědělská firma, kovovýrobní firma, stavebniny a firma nabízející
zahradně-architektonické služby.
Přístup obce k životnímu prostředí byl oceněn zelenou stuhou v soutěži Vesnice roku 2005 v rámci
Jihomoravského kraje a v celostátní soutěži bylo obci uděleno druhé místo za reprezentativní péči o
veřejná prostranství, přírodní prvky, zeleň v obci a o. Blažovice jsou rodištěm Šebestiána Kubínka,
který žil v letech 1799 až 1882. Jmenovaný je nazýván laickým apoštolem a šiřitelem dobré knihy, protože
prodal zděděný majetek, nakoupil knihy a roznášel je pěšky v „almárce" po českých zemích.
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